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ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Обговорення результатів перевірки рейтингу НПП кафедри за 2021-2022 н.р. 

Доп. Юрчишин Ю.В., зав. кафедри ТіМФВ 

2. Затвердження тематики кваліфікаційних робіт здобувачів вищої освіти 2022 року 

вступу спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура) та 017 Фізична культура і 

спорт. 

Доп. Юрчишин Ю.В., зав. кафедри ТіМФВ 

 

3.Аналіз роботи інформаційних ресурсів кафедри ТІМФВ. 

Доп. заст. декана з наукової роботи та 

міжнародних зв’язків  Чистякова М. О., 

старший лаборант кафедри теорії і методики 

фізичного виховання Ремішевська О. В. 

4. Прийняття на стажування ЛЯСОТУ Тетяну Іванівну, кандидата наук з фізичного 

виховання та спорту, доцента, доцента кафедри теорії і методики фізичного виховання і 

спорту Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича. 

5. Рекомендація кафедри теорії і методики фізичного виховання раді з науково-методичної 

роботи та забезпечення якості вищої освіти та вченій раді факультету фізичної культури 

щодо затвердження освітньо-наукової програми «Фізична культура» та навчального плану 

здобувачів СВО «доктор філософії» спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура) 

Доп. Юрчишин Ю.В., зав. кафедри теорії і методики 

фізичного виховання 

7. Робота наукового і методичного семінарів кафедри. 

 



І. СЛУХАЛИ: «Обговорення результатів перевірки рейтингу НПП кафедри за 

2021-22 н.р.» 

ВИСТУПИЛИ: Доп. Юрчишин Ю.В., зав. кафедри теорії і методики фізичного 

виховання. 

УХВАЛИЛИ: 

ІІ. СЛУХАЛИ: «Затвердження тематики кваліфікаційних робіт здобувачів вищої 

освіти 2022 року вступу спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура) та 017 

Фізична культура і спорт» 

ВИСТУПИЛИ: Доп. Юрчишин Ю.В., зав. кафедри теорії і методики фізичного 

виховання 

УХВАЛИЛИ: тематику затвердити. 

ІІІ. СЛУХАЛИ: «Аналіз роботи інформаційних ресурсів кафедри ТІМФВ» 

ВИСТУПИЛИ: Доп. заст. декана з наукової роботи та 

міжнародних  зв’язків  Чистякова М. О., ст. лаборант Ремішевська О.В. 

Інформація про факультет і кафедри представлена на сайті університету. 

Відповідальна за ведення офіційної webсторінки факультету – Чистякова М.О. 

Впродовж навчального року на сторінці факультету (http://fv.kpnu.edu.ua/) 

виконано таку роботу: 

1. Оновлено інформацію про персональний склад адміністрації факультету. 

2. Регулярно, в середньому кожного дня, оновлюються новини інформацією про 

проведені та заплановані заходи, даними щодо виступів спортсменів у змаганнях різних 

рівнів, проходження педагогічної практики студентами та інша інформація яка стосується 

навчання та виховання студентів. 

3. Наповнено відповідною інформацією сторінки про наукову роботу, навчально-

методичні та наукові видання факультету. Кожному виданню присвячено перехід на 

окрему сторінку з його анотацією, фото обкладинки, інформацією про зміст у 

повнотекстовому варіанті. 

4. Окремо на сайті подано розділ «Вступнику», де представлена інформація щодо 

вступу в університет на спеціальності факультету фізичної культури 

5. На сайті оновлена інформація щодо історії факультету, видатних випускників, 

заслужених майстрів спорту України, майстрів спорту Україн міжнародного класу, 

майстрів спорту (випускників університету) 

5. Оновлено такі сторінки «Студентська наука», «Конференції та семінари», 

«Науково-педагогічним працівникам». В стадії розробка сторінки «Міжнародна 

діяльність», 

6. У розділі студентам представлено інформацію щодо студентського 

самоврядування, консультацій до самостійної роботи студентів, розкладу прийому 

академічної заборгованості, рейтингу успішності та інша інформація. 

7. У розділі виховної роботи представлені плани виховної роботи кафедр, плани 

виховної роботи кураторів та тренерів груп спортивно- педагогічного вдосконалення. 

Сторівнка потребує корекції 

8. У розділі«Міжнародна діяльність» представлено інформацію стосовно 

академічної мобільності викладачів 

9.У розділі «Конференції та семінари» представлено інформацію щодо наукових 

семінарів, конференцій, вебінарів тощо, в яких приймали участь та проводили викладачі 

факультету фізичної культури 

http://fv.kpnu.edu.ua/


10. У фотогалереї висвітлені фото викладачів кафедр, факультету. На сайті подана 

інформація стосовно роботи кафедр, перехід на їхні сторінки дозволяє отримати 

інформацію щодо науково-методичного забезпечення навчального процесу — перелік та 

опис курсів, відомості про викладачів, робочі програми, навчально-методичні комплекси 

за освітніми програмами тощо.  

Відповідальний за ведення офіційної webсторінки кафедри спорту і спортивних 

ігор на офіційному webсайті університету викладач Мазур В.Й. З наповнення сайту 

інформацією кафедри ТіМФВ Марчук Д.В. Робота кафедри легкої атлетики з методикою 

викладання висвітлена на офіційному webсайті кафедри (http://la.kpnu.edu.ua/). 

Бібліотека – це не лише сховище інформації, а багатофункціональний відкритий 

простір з комплексним поєднанням якісного літературного фонду, місце для зустрічей та 

спілкування, центр розвитку громад. Надання послу нашою бібліотекою ґрунтується не 

тільки на використанні фонду, нове бачення роботи передбачає використання принципово 

нових можливостей доступу до інформації незалежно від часу й місцезнаходження як 

документа, так і користувача. З одного боку, наша бібліотека пропонує доступ до 

інформаційних ресурсів, що належать іншим суб’єктам інформаційного простору, у тому 

числі представленим у мережі Інтернет. З іншого – створює електронні інформаційні 

ресурси (бази даних, колекції оцифрованих документів, веб-сайти та веб- портали), що 

перебувають за її фізичними стінами. Є можливість користуватися пошуковою інтернет-

платформою Web of Science та Scopus. Також створений репозитарій, яким користуються 

студенти та викладачі університету. 

Постійно оновлюється інформація на платформі електронного наукового фахового 

видання “Вісник Кам&#39;янець-Подільського національного університетуімені Івана 

Огієнка. Фізичне виховання, спорт і здоров&#39;я людини”. З сайтом працює 

Ремішевська Олеся та просуванням збірника займається Андрій Кунцевич. 

УХВАЛИЛИ: інформацію взяти до відома. 

ІV. СЛУХАЛИ:  «Прийняття на стажування ЛЯСОТУ Тетяну Іванівну, кандидата 

наук з фізичного виховання та спорту, доцента, кафедри теорії і методики фізичного 

виховання і спорту Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича» 

ВИСТУПИЛИ:  

Чистякова М.О. – к.н.з ф/в і сп., ст. викл. 

ЛЯСОТА Тетяна Іванівна, кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент, 

доцент кафедри теорії і методики фізичного виховання і спорту Чернівецького 

національного університету імені Юрія Федьковича, направлена для проходження 

стажування (заочно-дистанційна форма, обсяг 180 годин) на кафедру теорії і методики 

фізичного виховання з 24 жовтня по 02 грудня 2022 року за кошти фізичної особи. 

Керівником стажування призначити кандидата наук з фізичного виховання та спорту, 

старшого викладача кафедри теорії і методики фізичного виховання ЧИСТЯКОВУ 

Марину Олександрівну. Оплата праці керівника стажування на умовах погодинної оплати 

– 1 год. за рахунок коштів спеціального фонду університету за КПКВК 2201040 «Наукова 

і науково-технічна діяльність закладів вищої освіти та наукових установ».  

Підстава: заява Лясоти Т.І., договір про надання платних послуг у сфері наукової та 

науково-технічної діяльності (стажування). 

УХВАЛИЛИ: прийняти Лясоту Т.В. на стажування 



V. СЛУХАЛИ: «Рекомендація кафедри теорії і методики фізичного виховання раді з 

науково-методичної роботи та забезпечення якості вищої освіти та вченій раді факультету 

фізичної культури щодо затвердження освітньо-наукової програми «Фізична культура» та 

навчального плану здобувачів СВО «доктор філософії» спеціальності 014 Середня освіта 

(Фізична культура)». 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Юрій ЮРЧИШИН – кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент, 

завідувач кафедри теорії і методики фізичного виховання, доцент. 

Шановні колеги, щорічний набір здобувачів на освітньо-професійні програми 

«Середня освіта (Фізична культура)» першого (бакалаврського) та другого 

(магістерського) рівнів вищої освіти констатує факт як високої популярності 

спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура) так і позитивних запитів ринку праці 

на професію вчителя фізичної культури. А це говорить про те, що випускники 

магістратури можуть і мають підвищувати та покращувати свій професійний та науковий 

потенціал з метою підтримки конкурентноспроможного рівня у своїй галузі. 

Започаткування освітньо-наукової програми «Фізична культура» дасть змогу продовжити 

навчання в аспірантурі та по закінченні отримати науковий ступінь доктора філософії. 

 

Геннадій ЄДИНАК – доктор наук з фізичного виховання та спорту, професор 

кафедри теорії і методики фізичного виховання, професор. 

Колеги, освітньо-наукова програма дозволить оволодіти змістом та методикою 

наукових досліджень у галузі освіти (фізичної культури), особливостями професійної 

підготовки фахівців за спеціальністю 014 Середня освіта (Фізична культура).  

Також вагомим є той факт, що у регіоні відсутній заклад вищої освіти, який би 

готував докторів філософії за спеціальністю 014 Середня освіта (Фізична культура), тому 

буде доречним започаткування та відкриття освітньо-наукової програми «Фізична 

культура». Запровадження ОНП розширить можливості надання освітніх послуг 

факультету фізичної культури загалом та випускової кафедри теорії і методики фізичного 

виховання зокрема.  

Підтримую пропозицію Юрія Юрчишина про клопотання перед радою з науково-

методичної роботи та забезпечення якості вищої освіти та вченою радою факультету 

фізичної культури щодо відкриття освітньо-наукової програми «Фізична культура» для 

СВО «Доктор філософії» зі спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура). 

 

Володимир МИСІВ – кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент  

кафедри теорії і методики фізичного виховання, доцент. 

Підтримую пропозицію колег про клопотання перед радою з науково-методичної 

роботи та забезпечення якості вищої освіти та вченою радою факультету фізичної 

культури щодо відкриття освітньо-наукової програми «Фізична культура» для СВО 

«Доктор філософії» зі спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура). 

УХВАЛИЛИ:  

Клопотати перед радою з науково-методичної роботи та забезпечення якості вищої 

освіти та вченою радою факультету фізичної культури щодо відкриття освітньо-наукової 

програми «Фізична культура» для СВО «Доктор філософії» зі спеціальності 014 Середня 

освіта (Фізична культура). 



 

VI. СЛУХАЛИ «Робота наукового та методичного семінару кафедри». 

ВИСТУПИЛИ: науково-педагогічні працівники кафедри. 

Доповіді додаються. 

УХВАЛИЛИ: інформацію взяти до уваги. 

 

 

 

 

Завідувач кафедри      Ю. В. Юрчишин 

 

 

 

Секретар кафедри       С.В. Астаф’єва 

АСТАФ’ЄВА 


